



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудники Центрального МСУТ СК России в плановом порядке сдали кровь для бойцов СВО



Представители следственного управления на транспорте из Нижнего Новгорода в целях поддержки специальной военной операции и участвующих в ней солдат и офицеров организовали сдачу донорской крови для тех, кто в настоящее время проходит реабилитацию и нуждается в ней. За один раз донор сдает около 450 миллилитров крови, этот объем может спасти жизни трех человек.

В Нижегородском областном центре крови следователи на транспорте – постоянные доноры. Офицеры соблюдают все рекомендации медиков по режиму питания перед сдачей крови, а непосредственно перед самой процедурой проходят обследование у специалистов.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

03 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1858305>